
INFORME DE CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE MEJORAMIENTO DE LA GESTIÓN AÑO 2021

MINISTERIO MINISTERIO DEL INTERIOR Y SEGURIDAD PÚBLICA PARTIDA PRESUPUESTARIA 05

SERVICIO GOBIERNO REGIONAL REGIÓN MAULE CAPÍTULO PRESUPUESTARIO 67

DOTACIÓN 129

OBJETIVOS DE GESTIÓN
Objetivos de Gestión N° Indicadores comprometidos % Ponderación Comprometida % Ponderación obtenida

1.- Gestión Eficaz 3 20 20.00

2.- Eficiencia Institucional 4 50 50.00

3.- Calidad de Servicio 2 30 30.00

Total 9 100 100.00

DETALLE COMPROMISOS

N° Nombre Indicador COMPROMISO / 
META 2021

EFECTIVO 2021 CUMPLIMIENTO Ponderación 
comprometida 2021

Ponderación obtenida 
2021

Objetivo 1: Gestión Eficaz 20 % 20.00 %

1 Porcentaje de proyectos en ejecución durante el año t que 
son financiados a través del Subtitulo 31 (Obras civiles) y 
subtitulo 33 (FRIL y saneamiento sanitario) a los cuales se 
les hace al menos una visita en terreno  en el año t.

88 % 89.00 %
(162 /183 )*100

101.14 % 10 % 10.00 %

2 Tasa de accidentabilidad por accidentes del trabajo en el 
año t.

2,65 % 2.47 %
(3.00 /121.25 )*100

107.29 % 5 % 5.00 %

3 Medidas de Equidad de Género 37,5 % 37.50 %
(3.0 /8.0 )*100

100.00 % 5 % 5.00 %

Objetivo 2: Eficiencia Institucional 50 % 50.00 %

4 Concentración del Gasto Subtítulos 22 + 29 128,00 % 110.09 %
(920844.00

 /836481.00 )*100

116.27 % 5 % 5.00 %

5 Desviación montos Contratos de obras de Infraestructura 12,58 % 4.05 %
(220724.00

 /5452370.00 )*100

310.62 % 5 % 5.00 %

6 Licitación con dos o menos ofertas Medir 50.00 %
(22.0 /44.0 )*100

Cumple 20 % 20.00 %



7 Índice de eficiencia energética. Medir 29.95 kWh/m2
10902.53 /364.00 

Cumple 20 % 20.00 %

Objetivo 3: Calidad de los Servicios 30 % 30.00 %

8 Porcentaje de reclamos respondidos respecto de los 
reclamos recibidos al año t

Medir 81.82 %
(9.00 /11.00 )*100

Cumple 20 % 20.00 %

9 Porcentaje de trámites digitalizados al año t respecto del 
total de trámites identificados en el Registro Nacional de 
Trámites vigente en el año t

100,00 % 100.00 %
(7.00 /7.00 )*100

100.00 % 10 % 10.00 %

Porcentaje de Cumplimiento Global 100.00 %

Porcentaje de incremento por desempeño institucional 7,6%
(100% del Bono)


